

హైదరాబాద్లో జాతీయ కరాటే టోర్నీ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ గవ్నాటో స్టేడియం వేదికగా గురువారం నుంచి కేబిఎఫ్ ఆలంబియా కరాటే ఛాంపియన్షిప్ మొదలకానుంది. సాల్వో కరాటే ఇండియా ఆర్గనైజేషన్(కేఐఐ)కు అనుబంధంగా ఉన్న తెలంగాణ స్పోర్ట్స్ కరాటే డూ ఆసోసియేషన్(టీఎస్కేఐ) ఆధ్వర్యంలో మూడు రోజుల పాటు టోర్నీ జరుగుతుంది. ఇందులో 1500 మందికి పైగా కరాటే ఫైయర్లు ఆండర్-21, సీనియర్, పారా విభాగాల్లో పోటీపడనున్నారు.

సీఫర్ట్ మెరుపులు

వెల్లింగ్టన్-పాకిస్తాన్తో జరిగిన ఐదు మ్యాచ్ల టీ20 సిరీస్ను న్యూజిలాండ్ 4-1తో చేజిక్కించుకుంది. బుదవారం జరిగిన ఆఖరి మ్యాచ్లో కీవీస్ 8 వికెట్ల తేడాతో గెలిచింది. తొలుత పాక్.. నిర్ణీత ఓవర్లలో 128/9 స్కోరుకు కుప్పకూలింది. సారథి సల్యాన్ (51) మరోసారి ఆ జట్టును ఆదుకున్నాడు. సీషమ్ (5/22) ఐదు వికెట్లతో చెలరేగాడు. చేదనను కివీస్ 10 ఓవర్లలోనే దంచేసింది. టీమ్ సీఫర్ట్ (38 బంతుల్లో 97 నాటౌట్, 8 ఫోర్లు, 10 సిక్సర్లు) ఇన్నింగ్స్ తో కీవీస్ అలవాటకా గెలిచింది.



వృద్ధీశ్వర్ సంచరి

టీడీపీ అండర్-17 వన్డే టోర్నీ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ జిల్లా క్రికెట్ అసోసియేషన్(టీడీపీ) వన్డే టోర్నీలో పాండ్యర్ల ఫైయర్ వృద్ధీశ్వర్ ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో అదరగొట్టాడు. తొలుత వృద్ధీశ్వర్(104) సంచరికి తోడు అభినవ్(65), మణీశ్వర్(58) రాణించడంతో పాండ్యర్ల టీమ్ 45.1 ఓవర్లలో 298కు ఆటోటైంది. చేదనలో రైజింగ్ 36.5 ఓవర్లలో 172 పరుగులకు ఆటోటైంది.



డికార్ (97*)

గువాహాటి: ఐపీఎల్-18 సీజన్ను ఓటమితో ఆరంభించిన డెహ్ లింగ్ చాంపియన్ కోల్కతా నైట్ రైడర్స్(కేఆర్) రెండో మ్యాచ్లో బోజీ కొట్టింది. బుదవారం గువాహాటిలోని బర్సెలస్ స్టేడియం వేదికగా రాజస్థాన్ రాయల్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్లో ఆ జట్టు 8 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. రాజస్థాన్ నిర్ణయించిన 152 పరుగుల చేదనను కోల్కతా.. 17.3 ఓవర్లలోనే పూర్తి చేసింది. ఓపెనర్ క్వింటన్ డికార్ (61 బంతుల్లో 97 నాటౌట్, 8 ఫోర్లు, 6 సిక్సర్లు) మ్యాచ్ విసింగ్ ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన రాజస్థాన్.. కోల్కతా బౌల్స్ పరుణ్ చక్రవర్తి (2/17), మోయిన్ అలీ (2/23), వైభవ్ ఆలోలా (2/33) కట్టడి చేయడంతో తక్కువ స్కోరుకే పరిమితమైంది. డ్రవ్ జారెట్ (28 బంతుల్లో 33, 5 ఫోర్లు) టాప్ స్కోరర్. డికార్కు 'మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది.

సెమీస్లో లావిస్టా క్రాసేడర్స్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఆల్ టీ-9 గోల్డ్ టోర్నీలో లావిస్టా క్రాసేడర్స్ సెమీఫైనల్ లోకి దూసుకెళ్లింది. బుదవారం హోంఛోరీగా సాగిన క్వార్టర్స్ ఫైవల్లో క్రాసేడర్స్, కైన్ డైరీపై అద్భుత విజయం సాధించింది. సింగిల్స్లో లావిస్టా గోల్డర్ రామ్ మునుసూరి.. చక్రవర్తి(కైన్ డైరీ) గెలుపగా, అమర్నాథ్(కైన్ డైరీ) చేతిలో తీనివాసన్(లావిస్టా) ఓడిపోయాడు. డబుల్స్లోనూ ఇరు జట్ల మధ్య పోరు డ్రా కాగా, ఫలితం కోసం జరిగిన ఫైవల్లో క్రాసేడర్స్ గెలిచింది. మిగతా క్వార్టర్స్లో సెమెట్రిక్స్ 2.5-1.5తో ఫాల్కాన్స్పై, తీనిదిపై బంకర్ బస్సర్, టూటో రూట్ 2.5-1.5పై సమర్థ స్కోర్ మై గెలిచి సెమీస్లోకి ప్రవేశించాయి.

డికార్ కేక

అజేయ అర్జునంచరితో విజృంభణ • కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ బోజీ • రాజస్థాన్ రుండో పరాభవం

డికార్ షో

కోల్కతా లక్ష్య చేదనను కోల్కతా కూడా నెమ్మదిగానే ఆరంభించింది. పవర్ ప్లేలో ఆ జట్టు చేసింది 40 పరుగులు. 12 బంతులాడి 5 పరుగులే చేసిన ఓపెనర్ మోయిన్ అలీ రనౌట్ అయ్యాడు. మూడో స్థానంలో వచ్చిన సారథి రహనే (18) కూడా నిరాశపరిచాడు. కానీ ఆరంభంలో ఆచితూచి ఆడిన డికార్.. క్రీజులో కదురుకున్నాక బ్యాట్ కు పనిచెప్పాడు. హసరంగ 11వ ఓవర్లో డీప్ మిడ్ వికెట్ మీదుగా భారీ సిక్సర్ కతా సిక్సర్లు వరుణ్, అలీ దెబ్బకు రాయల్స్ వరుస ఓవర్లలో నాలుగు వికెట్లు కోల్పోయింది. 8, 10వ ఓవర్లలో పరుణ్.. పరాగ్, హసరంగ(4)ను బౌల్ చేయగా 9, 11వ ఓవర్లలో మోయిన్.. జైస్వాల్, నితిష్ (8)ను పెవిలియన్ కు చేర్చాడు. శుభమ్ దూబే (9), హెమ్మయర్ (7) కూడా విఫలమయ్యారు. జారెట్ మెరుపులతో రాజస్థాన్ ఆ మాత్రం స్కోర్లైనా చేయగలిగింది.

పాయింట్ల పట్టిక

జ	మ్యా	గె	ఓ	పా	ర.రే
హైదరాబాద్	1	1	0	2	2.20
బెంగళూరు	1	1	0	2	2.13
పంజాబ్	1	1	0	2	0.55
చెన్నై	1	1	0	2	0.49
ఢిల్లీ	1	1	0	2	0.37
కోల్కతా	2	1	1	2	-0.30
లక్నో	1	0	1	0	-0.37
ముంబై	1	0	1	0	-0.49
గుజరాత్	1	0	1	0	-0.55
రాజస్థాన్	2	0	2	0	-1.88

నోట్: జ-జట్టు, మ్యా. మ్యాచ్, గ-గెలుపు, ఓ-ఓటమి, పా-పాయింట్లు, ర.రే-రనరేట్

నిలకడ తేమిట..

67/1. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన రాజస్థాన్ 7.4 ఓవర్లకు చేసిన స్కోరింది. కానీ నాలుగు ఓవర్ల వ్యవధిలో నాలుగు కీలక వికెట్లు

సంక్షిప్త స్కోర్లు

రాజస్థాన్: 20 ఓవర్లలో 151/9 (జారెట్ 33, జైస్వాల్ 29, పరుణ్ 2/17, మోయిన్ 2/23); కోల్కతా: 17.3 ఓవర్లలో 153/2(డికార్ 97 నాటౌట్, రహనే 33, జైస్వాల్ 22 నాటౌట్, హసరంగ 1/34)

అక్టోబర్లో భారత్ కు మెస్సీ

తిరువనంతపురం: భారత్ ఫుట్ బాల్ ప్రేమకు లకు శుభవార్త. అంతర్జాతీయ ఫుట్ బాల్ స్టార్, ఆర్జెంటీనా సారథి లియోనల్ మెస్సీ ఈ ఏడాది భారత్ కు రానున్నాడు. కేరళలో రెండు ఇంటర్నేషనల్ ఎగ్జిబిషన్ మ్యాచ్లు ఆడేందుకు గాను మెస్సీ.. ఆర్జెంటీనా జట్టుతో కలిసి అక్టోబర్లో భారత్ కు విచ్చేయనున్నాడు. బుదవారం హైదరాబాద్ లోని టీవీటీ కు విషయాన్ని అధికారికంగా దృవీకరించింది. భారత్ లో ఫుట్ బాల్ అభివృద్ధికి గాను ఆర్జెంటీనాతో ఒక ఏడాది ఒప్పందం కుదుర్చుకున్న హైదరాబాద్.. కేరళకు రానున్న అర్జెంటీనా టీమ్ సాన్నిహిత్యం వ్యవహారం వివరించింది.



ఖతర్నాక్ కుర్రాళ్లు!

దేశవారీ టన్నుల కొద్దీ పరుగులు చేసిన లెక్కకు మిక్కిలి వికెట్లు తీసిన రవిచంద్రన్.. ఐపీఎల్లో ఒక్క మ్యాచ్లో మెరిస్ ఓపెనర్ నైట్ స్టార్ డమ్ సాంతం! ఇలా ఐపీఎల్లో మెరిస్ నేడు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో స్వార్థగా వెలుగుతున్న వారెందరో! ఇటీవలే మొదలైన తాజా సీజన్లోనూ కొందరు కొత్త కుర్రాళ్లు ఆడిన ఒక్క మ్యాచ్ తోనే 'ఫ్యూచర్ స్టార్' అయ్యే లక్షణాలు తమలో ఉన్నాయని చెప్పకనే చెప్పారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం

'యశ ప్రతిభ అవేసర్ ప్రవృత్తిపా' - 18 సీజన్లుగా క్రికెట్ ప్రపంచం నిమగ్నమై విభిన్న ప్రపంచాన్ని తన వైపుకు తిప్పుకున్న ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్) మోజో ఇది. మన భాషలో చెప్పుకుంటే 'ప్రతిభ అవకాశాన్ని కలిసి చోటు'. క్రికెట్ మతంగా వెలుగుతున్న భారత్ లో క్రికెట్ వీరులకు.. అందునా ప్రతిభాపంతులైన అటగాళ్లకు కొడవేలేదు. కానీ కావాల్సిందల్లా వారి ప్రతిభను ప్రపంచానికి చాటేందుకు సరైన వేదిక. అందుకే కుర్రాళ్లకు ఐపీఎల్ ఒక పరం.

ఆర్య ఆగమం

గుజరాత్ తో తాజాగా జరిగిన మ్యాచ్లో పంజాబ్ ఓపెనర్ వచ్చిన ప్రీయాన్ ఆర్య.. ఐపీఎల్లో తన ఆగమ నాన్ని ఘనంగా చాటాడు. సిరాజ్, రబీదా వంటి అంతర్జాతీయ స్థాయి బౌలర్ బౌలింగ్లో ఏమాత్రం బెరుకు లేకుండా అలవాటకా పాట్లు ఆడి 23 బంతుల్లోనే 47 పరుగులు చేశాడు. ఈ క్రమంలో అతడి స్ట్రైకేట్ ఏకంగా 204గా నమోదవడం విశేషం. గతేడాది ఢిల్లీ ప్రీమియర్ లీగ్ లోనే ఈ కుర్రాడి పేరు మార్చాల్సింది. సాట్ ఢిల్లీ తరఫున బలోకి దిగి ఆరు బంతుల్లో ఆరు సిక్సర్లు దంచడంతో పాటు 43 బంతుల్లోనే శతకం సాధించి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించడంతో ఐపీఎల్ ప్రాంచైజీల కన్ను అతడిపై పడింది. వేలంలో ఈ ఢిల్లీ కుర్రాడిని పంజాబ్ ఏకంగా రూ. 3.8 కోట్లు చెల్లించి సొంతం చేసుకుని ఓపెనర్ గా అవకాశమిచ్చింది.

ఫినిషర్ అశుతోష్

గత సీజన్లో పంజాబ్ కు ఆడిన అశుతోష్ శర్మ ఆంధ్ర నాలకు మంచి రాణించాడు. 103 బంతులందుకుని 189 పరుగులు చేసిన అతడు పలు మ్యాచ్ లోలోనే సత్తా చాటాడు. రెండు నెలల పాటు జరుగబోయే ఈ మోగాల్ టోర్నీలో మంచి కుర్రాళ్లు వెలుగులోకి వచ్చే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయి.

వీరికి తోడు ముంబై తరఫున ఆడిన మలప్పూరం స్పిన్ మాంత్రికుడు విప్పూర్ పుత్రం.. రాజస్థాన్ బ్యాటర్ శుభమ్ దూబే.. లక్నో స్పిన్ నెట్ దిగ్గే రతి, సన్ రైజింగ్ లోనే సత్తా చాటాడు. రెండు నెలల పాటు జరుగబోయే ఈ మోగాల్ టోర్నీలో మంచి కుర్రాళ్లు వెలుగులోకి వచ్చే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయి.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+ &

Install